

## 訂正とお詫び

『社会福祉学習双書2017』第13巻「法学」

第2部 権利擁護と成年後見制度

第1章 成年後見制度

第1節 成年後見の概要

第3項 成年後見人の役割

(1) 成年後見人の権限 に誤りがありました。

ここに訂正し、ご迷惑をおかけいたしましたことをお詫び申し上げます。

## 正 誤 表

該当頁	誤	正
150頁 8行め	・・・(例えば、 <u>成年後見人</u> が入院していた際の医療費)	・・・(例えば、 <u>成年被後見人</u> が入院していた際の医療費)